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VESELE
CITANIE

IDE PRVAK Z TEPLICKY
VESELO DO SKOLICKY.
PREJDE CHVILLA NEVEI'’KA,

SPOZNA VSETKY PISMENKA.




1. Pomenuj obrazky. Slova z obrazkov doplii do vety a vetu precitaj: V naSej Skole mame...
Povedz vetu tak, aby bola smies$na.

Préca s vetou a slovom v praktickych ¢innostiach, rozvoj komunikaénych schopnosti. Cvi¢enie zrakového rozlisovania.



3. Pomenuj obrazky. Povedz, ¢o pocuje$ na zaciatku slova. Slovéa z obrazkov dopln do vety
a vetu precitaj: V skole som videl(a)... Ktoré vety boli smiesne?

4. Precitaj pismend, ktoré poznas. Povedz, ¢o by si nakreslil(a) k tymto pismendm. Pomoz
si napovednymi obrazkami.

5. SCHOVAVACKA: Niektoré pismend sa schovali do aktoviek. N4jdi ich.
(U: Hladdame O... Z: Zelena aktovka..., U: Hladame M... Z: Nehra sa...)

Urcovanie prvej hlasky v slove. Praca s ndpovednymi obrazkami.



CESTA DO SKOLY

1. Prezri si obrazky.
Pomenuj, ¢o na nich vidjis.
Povedz, ktorou cestou chodi$ do skoly ty: Do skoly chodim okolo ...
Ku gul'6¢kam rovnakej farby vymysli mena deti tak, aby mali tol'ko slabik, kol'ko je
gul'ocok.

2. Povedz nazvy obrazkov po slabikach - ako robot. Ktoré dopravné prostriedky
stretdvas najcastejsie cestou do skoly?

Povedz zaciatok vety: ,,Cestou do skoly stretavam ......

Sluchova syntéza hlasok do slabiky.



3. Precitaj slabiky na rozutekanych vagénoch.

18) VAV
CESTU DO
SKOLY!

5. Pokds sa precitat celé slovo. Ak ti to nepojde, precitaj iba prva slabiku.Precitaj slabiku,
ktorou sa zac¢ina slovo oznacujtice dopravny prostriedok a vyhladaj ho na obrazku v druhej
ulohe.

Pokusné ¢itanie otvorenych slabik a prvych slov.



4. Precitaj vety.

Mama ma Citas pozorne?
e Coma mama?
e Bola niektora

veta smiesna?

Mama ma

Ma mama

-

Pismend a, 4, A, m, M.
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